Matematicky korespondenéni seminat ZS M. Horakové - Zadani uloh 3. kola
- feeni zasilejte do 22.1.2018 na adresu ZS M. Horakové, 500 06 Hradec Kralové

Béhem vanoc¢nich prazdnin se Jirka s Janou s rodi¢i dostali na hory:

Uloha &. 1 (1 bod)

Stacilo jim na jizdu 5 litrG benzinu, jestlize jejich auto ma spotiebu 8 litrii na 100 km a potiebuji ujet 60 km?
Uloha ¢&. 2 (2 body, z toho 1 bod za postup)

Pfed odjezdem sledovali na internetu vysku snéhové pokryvky v horach. V utery byla vyska 35 cm, ve stiedu pfipadlo 8 cm, ve
Ctvrtek byla obleva, v patek napadlo o 3 cm vic nez ve stfedu, takze v sobotu byla vyska snéhu 52 cm. Kolik cm snéhu ve étvrtek
roztalo?

Uloha &. 3 (3 body, z toho 2 body za postup)

Tii Ctvrtiny cesty ujeli autem za tficet minut. Zbytek ale jeli pomaleji v koloné, urazili ho za hodinu a ptl.
Kolikrat byla jejich rychlost v kolon¢ nizsi nez v prvni ¢asti cesty?

Uloha &. 4 (4 body, z toho 2 body za kvalitu rysovani — rysujeme ofezanymi tuzkami!)

Ve vstupni hale penzionu bylo netradi¢ni dlazdéni. Zkuste ¢ast tohoto dlazdéni podle obrazku narysovat.

Uloha ¢&. 5 (5 bodi, z toho 3 body za postup)

Pii odjezdu byla obé parkovisté s 15 misty pIné obsazena osobnimi nebo riznymi nakladnimi automobily.

Osobnich automobild bylo na jednom parkovisti dvakrat vice nez na druhém, nakladnich bylo na obou parkovistich dohromady 12.

Kolik bylo na kazdém parkovisti osobnich a kolik ndkladnich automobilt?

Uloha &. 6 (aZ 6 bodii podle poctu FeSeni)

V penzionu se na patek, sobotu a nedé€li sesly tfi rodiny — Novakovi, Mackovi a Pankovi. Shodou okolnosti mély vSechny rodiny

stejny program — jeden den navstéva bazénu, jeden den na sjezdovce a jeden den vylet na bézkach. Zjistéte, jaky program méla ktera

rodina ktery den, vite-li:

- zadny den nemély zadné dvé rodiny stejny program (kazdy den tedy jedna rodina byla v bazénu, druha na sjezdovce a tieti na
bézkach)

- V patek nebyli Novakovi na bézkach

- Pankovi byli na sjezdovce v nedéli

- vV bazénu nebyli Markovi v sobotu




